

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

FLAME LIGHT

Вступление

Благодарим Вас за Ваш выбор. Вы сможете убедиться в надежности и универсальности приобретенного Вами прибора. После распаковки прибора убедитесь в отсутствии механических повреждений в результате транспортировки. В случае обнаружения таковых, обратитесь к Вашему региональному представителю и воздержитесь от эксплуатации.

Меры безопасности

Будьте внимательны в процессе эксплуатации. Вы можете пострадать от высокого напряжения при прямом контакте с проводами! Храните прибор в месте недоступном для влаги!

Отключайте сетевой провод перед открыванием корпуса прибора.

Внимательно прочитайте данное руководство перед эксплуатацией для Вашей безопасности.

В случае если прибор подвергся сильным перепадам температур (например, во время транспортировки) не подключайте прибор сразу. Конденсат влаги внутри прибора может повредить его. Оставляйте прибор выключенным, доводя его до комнатной температуры. Не допускайте касания сетевого провода с другими кабелями. Убедитесь в том, что все сетевые кабели подключены в соответствии с их параметрами. Убедитесь, что используется напряжение, указанное на задней панели прибора. В ходе эксплуатации прибор может сильно нагреваться. Не включайте и не выключайте прибор с короткими промежутками времени, это сокращает срок службы, используемых в нем ламп. Никогда не смотрите прямо на источник света, это может привести к приступу эпилепсии у людей с повышенной чувствительностью к свету.

Не допускайте эксплуатации прибора дилетантами или детьми. Прибор предназначен только для использования внутри помещений. Прибор сконструирован специально для профессионального использования его на сценах (дискотеки, театры и т.д.) Минимальное расстояние между источником света и освещаемой им поверхностью должна быть не менее 0,5 метра. Всегда используйте страховочные тросы при монтаже оборудования. Максимальная температура окружения при эксплуатации прибора не должна превышать и должна быть не выше 45 градусов по Цельсию. Приступайте к эксплуатации устройства, только ознакомившись с его функциями.

Обслуживание

Отключите прибор от сети, вставьте необходимые для него лампы и включите прибор в сеть. Отрегулируйте уровень чувствительности контроллера звуковой анимации до желаемого и убедитесь, что прибор функционирует корректно.

Замена ламп:

Следуйте следующим инструкциям при замене ламп. Не касайтесь ламп голыми руками. Всегда отключайте прибор от сети перед заменой ламп.

1. Развинтите болты на верхней части корпуса прибора.
2. Аккуратно снимите крышку прибора.
3. Выньте и замените лампы, закройте крышку и завинтите болты.

Технические характеристики:

Лампы: ELC 24В 250Вт

Питание: 220В 50Гц

Оптика: Качественные стеклянные линзы и дихроичные зеркала

Цвета: Разноцветные дихроичные стекла (2 стекла красного и желтого цветов)

Электродвигатель: Синхронизированный двигатель 4Вт, 33 об.мин.

Размеры: 21*30*12см

Вес: 7,50кг

Любая информация может быть изменена без предварительного предупреждения